



Звездный сын Чувашии

В рамках Года выдающихся земляков в Чувашии и к 93-летию со дня рождения летчика-космонавта СССР, дважды Героя Советского Союза, генерал-майора авиации, почетного гражданина Чувашской Республики Андрияна Григорьевича Николаева в Айбечской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района был проведен исторический экскурс «Звездный сын Чувашии».

В ходе беседы юные читатели узнали много нового об Андрияне Николаеве: каким он был в детстве, в юности, о чем мечтал, чем увлекался. Детям интересно было узнать историю создания первых космических станций, как летали в космос животные, как проходит подготовка к полётам, чем питаются космонавты в невесомости. Также поговорили о том, кто же может попасть в отряд космонавтов и выяснили, что космонавт должен хорошо учиться в школе, быть сильным и здоровым. В завершение мероприятия состоялся просмотр видеоролика «Космонавт Андриян Николаев». Андриян Николаев – наша гордость и слава, его светлое имя навсегда сохранится в народной памяти.